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EDITORIAL

Vážení a milí čtenáři
a příznivci Regionálních novin,
slovy klasika volám: Léto budiž po-
chváleno! V Čechách tradičně zača-
lo 59. ročníkem Mezinárodního filmo-
vého festivalu v Karlových Varech. Žel, 
už bez fyzické přítomnosti jeho dlou-
holetého prezidenta Jiřího Bartošky. 
Přesto s námi byl doslova na každém 
kroku – v myslích, na výstavě velko-
plošných fotografií i v sále, kde se je-
ho jménem in memoriam letos udí-
leny ceny tuzemským i zahraničním 
hercům, scénáristům, režisérům, pro-

ducentům a dalším výrazným osob-
nostem světové kinematografie. 
V Karlových Varech jsme nechyběli ani 
my, kteří patříme do akciové společnos-
ti European Press Holding. Ta je totiž 
matkou projektu Czech Fashion Week, 
který se, rovněž již tradičně, v rámci fes-
tivalu také představil, jak se o tom mů-
žete přesvědčit uvnitř tohoto vydání. 
A na jediný den si na festival odskoči-
la také osobnost z titulní strany – pre-
zident skandinávské firmy ZINZINO Ji-
ří Chytil, který má několik cenných rad, 
jak se stát úspěšným obchodníkem. Vy-

mysleli a společně s partnery zrealizo-
vali soutěž NejIepší středoškolský stu-
dent Ústeckého kraje a na závěr škol-
ního roku jsme odměnili vítěze. Atmo-
sféru milého setkání jsme zaznamenali 
na 3. straně. Vnitřek novin se přizpů-
sobil prázdninovému období s tipy 
na dovolené a výlety po vlastech čes-
kých i za jejich blízké hranice. Více po-
zvánek, jak trávit léto podle vašeho 
gusta, pak denně můžete najít na na-
šich webových stránkách www.regio-
nalninoviny.eu, či sociálních sítích. 
Ne všichni ale můžeme v létě vypnout 

a odpočívat. A tak myslím na ty, kteří se 
dnem i nocí obětavě starají o své blíz-
ké, ať už doma, či v sociálních zaříze-
ních, na personál v nemocnicích, na ři-
diče veřejné dopravy, policisty, hasiče 
a další profese, bez nichž by se život ze-
mě, na který jsme si bezstarostně zvyk-
li, náhle zastavil. Ti, které v pátek 4. čer-
vence odpoledne postihl částečný loc-
kdown, mi možná dají za pravdu. A tak 
si upřímně přeji, ať se vám i vašim blíz-
kým všechno zlé obloukem vyhne 
a za měsíc se ve zdraví opět shledáme.

Laďka Richterová

Každý den na nás reklamy chrlí nové nabídky, jak být zdraví,  
plní elánu, spokojení a šťastní. Jak se v tom nepřeberném  
množství rad a produktů ale vyznat? Své o tom ví Jiří Chytil,  
Prezident ve společnosti ZINZINO, kterého jsme se zeptali…

 Co je pro vás v životě nejdůležitější?
Vnitřní osobní spokojenost. Jsem šťastný 
a vděčný za všechno, co mohu zažívat, a sna-
žím se, aby byli šťastní i lidé kolem mě — pře-
devším moje rodina.
 Jak trávíte letošní léto a co vás čeká 
do konce roku?
Můj kalendář je plný. Zúčastnil jsem se Czech 

Fashion Weeku během Mezinárodního filmové-
ho festivalu v Karlových Varech a čeká mě ještě 
pokračování těchto akcí v dalších městech. Už 
jsem opět na cestách. Na podzim nás čeká ka-
ždoroční akce v Oslo, kde oslavíme 20. výročí 
společnosti a představíme spoustu zajímavých 
novinek.� Děkujeme za rozhovor.

Připravila: L. Richterová,  foto: Petr Zapletal

Jiří Chytil
Začínám tam, 
kde ostatní končí
 Můžete nám alespoň krátce představit va-
ši značku?
Skandinávská značka ZINZINO je na globálním 
trhu už plných dvacet let a její produkty pou-
žívají lidé ve více než stovce zemí světa. Prin-
cipem je funkční výživa stanovená na zákla-
dě výsledků krevního testu (postačí kapka kr-
ve z prstu), ověřená nezávislou laboratoří Vitas 
v Oslu. O účinnosti takto přizpůsobených do-
plňků stravy nejlépe svědčí skutečnost, že hod-
nota akcií společnosti vzrostla od roku 2014 
o 3000 % (pozn. redakce – odkaz Yahoo Finan-
ce ZZ-B.ST Zinzino). Co stojí za tak obrovským 
úspěchem? Je to zásluha seriózního podnikatel-
ského přístupu majitelů firmy a především glo-
bální expanze - kvalita produktů, udržitelnost 
vůči životnímu prostředí a konkurenceschopné 
spotřebitelské ceny vždy hrají roli.
 Kdy a proč jste se rozhodl „hrát za ten-
to tým“?
Jako dítě jsem trpěl alergiemi a astmatickými zá-
chvaty. Léčili mě převážně kortikosteroidy, ale 
moc to nepomáhalo. Před šesti lety jsem popr-
vé vyzkoušel produkty ZINZINO a byl jsem ohro-
men jejich účinkem jako nevěřící Tomáš. Postup-
ně jsem se začal cítit lépe a dnes mohu upřímně 
říct, že se cítím naprosto zdravý. Od té doby nevní-
mám své povolání pouze jako byznys, ale jako po-
slání – pomáhat lidem, kteří hledají celostní pří-
stup ke zdraví. Za šest let ve firmě jsme s týmem 
podpořili téměř 30 000 lidí na jejich cestě - a jsme 
teprve na začátku. To mi dává hluboký smysl.
 Kde mohou lidé produkty ZINZINO najít?
Jde o doplňky stravy založené na testech a per-
sonalizovaném přístupu. Produkty jsou do-
stupné prostřednictvím specializovaných part-
nerů, kteří poskytují individuální poradenství 
a všechny nezbytné informace, aby lidé mohli 
dosáhnout svých cílů v oblasti zdraví.

 Vaše dětství nebylo snadné. Jak se z vás 
stal úspěšný prodejce a dosáhl jste na titul 
Prezident?
Rodiče a životní podmínky si nevybíráme. Ale 
můžeme proměnit těžkosti v naši výhodu. Titul 
Prezidenta jsem nezískal náhodou. Tvrdě jsem 
pracoval a během pěti let jsem vybudoval vyni-
kající tým spolupracovníků. Společně jsme do-
sáhli měsíčního obratu jednoho milionu eur, 
což je podmínkou pro dosažení úrovně Prezi-
denta jako nezávislý partner.
 Co vám dalo vnitřní sílu sledovat svůj cíl?
Mým „motorem“ je nemyslet jen na sebe, ale 
pomáhat ostatním. Pohání mě vnitřní síla mě-
nit svět k lepšímu. Proto například finančně 
podporuji dětské domovy v Brně.
 Od koho jste se učil? Měl jste vzor?
Od roku 2014 je mým velkým učitelem a přítelem 
Ján Sztruhár, globální lídr v našem oboru. Od něj 
jsem se naučil trpělivosti a individuálnímu přístu-
pu ke každému obchodnímu partnerovi.
 Jste nyní na vrcholu své kariéry, nebo mí-
říte ještě výš?
Co neroste, to odumírá. Stagnace nikomu ne-
prospívá. Proto se neustále vzdělávám. Čím ví-
ce se rozvíjím, tím více mohu pomáhat ostat-
ním. ZINZINO má po světě jenom 15 nezávis-
lých partnerů, kteří dosáhli úrovně Prezidenta 
- takže moje kariéra je svým způsobem tepr-
ve na začátku.
 Jakou radu byste dal budoucím následov-
níkům?
Tento obchodní model je jedinečný. Je třeba se 
neustále učit, mít velké vize, pokoru a umět při-
jímat rady. Vyžaduje to pracovitost, v mém pří-
padě nebylo výjimkou někdy až 16 hodin den-
ně. Jedine tvrdá a poctivá práce vás dovede 
nejdál. Zároveň je důležité myslet i sám na se-
be a mít v rovnováze práci s odpočinkem.
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Ve čtvrtek 16. října 2025 se v prostorách Inovač-
ního centra Ústeckého kraje (ICUK) potká ko-
munita lidí, kterou spojuje chuť tvořit, přemýš-
let jinak a rozvíjet se – bez ohledu na to, jestli už 
svůj nápad mají, nebo ho teprve hledají. Letoš-
ní 10. ročník přinese novou strukturu programu, 
špičkové řečníky, větší důraz na podporu začínají-
cích startupů a zapojení hned tří regionů - Ústec-
kého, Karlovarského a Libereckého kraje. ICUK 
jubilejním ročníkem oslaví i své 10. narozeniny.
„Festup je naše vůbec první akce, kterou jsme začali 
pořádat. A je ojedinělá nejen v Ústeckém kraji. Ten-
tokrát jsme do ní nově zapojili i další inovační cen-
tra ze sousedních regionů, protože chceme ukázat, 

že v oblasti podpory podnikání už se nám leccos po-
dařilo a máme co ukázat. Velká jména, která letos 
na festivalu přivítáme, jsou toho důkazem,“ dodá-
vá k Festup ředitel Inovačního centra Ústeckého 
kraje Martin Mata.
„Chtěli jsme vytvořit den, který nakopne. Kde si od-
nesete nápady, kontakty, motivaci i odvahu jít dál. 
Festup je akce pro všechny, kteří rozbíhají nové pro-
jekty, firmy – a my víme, že v našem regionu je ta-
kových lidí hodně,“ doplňuje ho Michal Nejedlý, 
event manažer ICUK.
Festival Festup letos přivítá opravdu velká jmé-
na byznysu i rozvoje podnikání. V programu vy-
stoupí například Pavlína Louženská, zakladatelka 
Holek z marketingu, Aleš Burger, zakladatel Hi-
tHit a ředitel eventové agentury Next Level, kte-
rá dělá mj. akce pro Red Bull, Martin Vymětal, ob-

chodní a marketingový ředitel Boomerang Com-
munication, vizionář, kouč a expert na umělou in-
teligenci Filip Dřímalka (známý např. díky knize 
Budoucnost nepráce) nebo Michal Slavev, zakla-
datel platformy Testuj.to. Mimo to chystáme i řa-
du workshopů, kde si účastníci vyzkouší konkrét-
ní nástroje a přístupy, které se v byznysu oprav-
du používají, a byznysové konzultace s experty.
Vrcholem dne bude investorský pitch, tedy veřej-
né vystoupení těch nejlepších začínajících firem 
z Ústeckého, Libereckého a Karlovarského kra-

je před investory. Startupy se budou snažit zau-
jmout investory a získat investici. Tu však garan-
tovat nelze, proto vítěz získá lukrativní mediální 
prostor na TV Prima, v startupovém magazínuC-
zechCrunch i dalších médiích. Večer bude mode-
rovat známý ústecký beatboxer a muzikant Endru.
Účast na festivalu je pro návštěvníky zdarma 
na povinnou registraci na webu www.festup.cz. 
Ačkoliv se Festup uskuteční až v říjnu, kapaci-
ty workshopů i konzultací jsou omezené. Dopo-
ručujeme proto s registrací neváhat a zajistit si 
místo včas. Oficiálními partnery letošního Festu-
pu jsou magazín CzechCrunch, který akci podpo-
ří mediálně a platforma HitHit, která dlouhodo-
bě pomáhá odvážným nápadům vyrůst a najít si 
své publikum. 
Akci podporuje Ústecký kraj, Univerzita Jana 
Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, KHK ÚK 
a uskuteční se díky podpoře projektu Smart ak-
celerátor pro Ústecký kraj III, registrační číslo 
CZ.02.01.02/00/22_009/0004316, který ICUK na-
pomáhá k rozvoji a tvorbě prostředí pro inovativ-
ní podnikání a vznik nových příležitostí v regionu.

ICUK oslaví startupovým festivalem 10 let. Festup slibuje velká jména
Už deset let propojuje a podporuje Inovační centrum Ústeckého kraje (ICUK) začínají-
cí podnikatele, zakladatele startupů, inovátory, experty i ty, kteří o vlastním projek-
tu teprve uvažují – a jubilejní ročník startupového festivalu Festup tenhle fakt velko-
lepě připomene. Do oslavy inovativního podnikání se letos zapojí velká jména. Festi-
val vyvrcholí rychlými prezentacemi nejlepších startupů ze severu před investory.

AVÍZO POZVÁNKY

LETNÍ SETKÁNÍ 
SENIORŮ 2025
Hipodrom Most 
aneb energie 
máme dost
Pořadatel: 
MSSS v Mostě - p. o.
Datum konání: 
středa 27. srpna 2025 
v čase 9 – 12 hodin

Místo konání: 
HIPODROM 
MOST a. s. 
K Hipodromu 213  
434 01 Velebudice

Cílem 26. ročníku Letního setkání seniorů je nabídnout seniorům příjemné dopoledne  
plné vzájemnosti, zábavy, kultury a společenského vyžití, v krásném prostředí areálu Hipodromu.

MOST
Aktivita je podpořena z NDT Obec přátelská rodině a seniorům 2024

Kultura, vědění, koníčky 
napříč generacemi 

 nejen v našem regionu
Růže Michael, Evropská 1727/53, Praha 6, provozní doba 10 – 20 hodin. 
Tel. objednávky na čísle +420 739 272 229

Řekni to květinou…
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RN | MOTOROLA BEZPEČNOSTNÍ PORADNA... 

Na dotazy čtenářů odpovídá Karol Suchánek, 
Security Brand Ambassador pro Lenovo a Motorola
Stará se o soukromí a bezpečnost firem a veřejně známých osob-
ností. Patří do týmu expertů Selecos, který vylepšuje efektivitu 
a bezpečnost společností. Je držitelem bezpečnostní prověrky NATO 
a soudním znalcem v oboru pro kybernetickou bezpečnost.

 Klára, Liberec: Jak poznat, jestli je 
mobil voděodolný?
Odpověď experta: Hledejte zkratku 
IP a dvě čísla za ní, třeba IP54 nebo 
IP68. Tato označení udávají úroveň 
odolnosti proti prachu a vodě. Prv-
ní číslo označuje ochranu proti pra-
chu, druhé pak ochranu proti vodě. 
Například IP54 znamená, že telefon je 
chráněn proti prachu a stříkající vodě, 
zatímco IP68 zaručuje úplnou ochra-
nu proti prachu a možnost ponoření 
do vody. Pro opravdové nadšence je 
tu IP69, což je nejvyšší úroveň odol-
nosti, která zvládne i silný tlak vody.
Dnes už voděodolné telefony nejsou 
jen pro dobrodruhy. Mnohé moderní 
modely, jako například některé Moto-
roly s IP68 nebo IP69, jsou tenké, leh-

ké a designově atraktivní. Můžete mít 
stylový telefon, který se nebojí vody. 
Ale pozor! Voděodolnost neznamená 
vodotěsnost. Slaná voda nebo horká 
vana mohou být pro každý mobil vý-
zvou, i když má vysoké hodnocení.
 Tomáš, Ústí nad Labem: Existuje 
telefon, který přežije pád na beton?
Odpověď experta: Odpověď zní ano! 
Některé modely jsou téměř nezničitel-
né a pokud mají certifikaci MIL-STD-
-810H, znamená to, že prošly nároč-
nými testy podle armádního standar-
du odolnosti. Tyto telefony zvládnou 
pády z výšky 1,2 až 1,8 metru, vibra-
ce, nárazy, extrémní teploty, vysokou 
vlhkost i prašné prostředí. Jsou ideální 
pro ty, kteří pracují v náročných pod-
mínkách nebo často telefon upouštějí.

A co je nejlepší? Odolnost už nezna-
mená, že musíte nosit cihlu v kap-
se. Například Motorola nabízí modely 
splňující standard MIL-STD-810H, kte-
ré jsou tenké, lehké a stylové. Takže 
i když vám telefon spadne displejem 
dolů, nemusíte se bát, že se vám udě-
lá černo před očima. Dnes můžete 
mít krásný a zároveň odolný telefon, 
který zvládne každodenní výzvy.

Nejlepší studenti si odnesli slávu i hodnotné ceny
Mnoho radosti a potlesku si 
na závěr školního roku užili ví-
tězové soutěže Nejlepší stře-
doškolský student Ústeckého 
kraje. A nejen oni, ale také je-
jich pyšní rodiče, třídní učitelé 
a také partneři projektu, kteří 
jim věnovali hodnotné věcné 
ceny, nešetřili chválou a po-
vzbuzením do dalšího studia. 
Slavnostní vyhodnocení se ko-
nalo ve Wolfrumově čítárně 
Severočeské vědecké knihov-
ny v Ústí nad Labem. 

Pohled do sálu Wolfrumovy čítárny Severočeské vědecké knihovny.

Za generálního partnera projektu Skupiny ČEZ se předávání cen vítězům zhostil 
Mgr. Ota Schnepp.

Ocenění za třetí místo převzal z rukou partnera SPGROUP Jiřího Bílka i Martin Kotlár.

Potlesk pro vítěze.

GENERÁLNÍ PARTNER

D Ě K U J E M E  PA R T N E R Ů M  S O U T Ě Ž E

Příkladných příběhů z gymnázií, střed-
ních škol a středních odborných uči-
lišť se sešlo několik desítek, a tak poro-
ta složená z emeritních ředitelů a učite-
lů škol i z řad partnerů, neměla vůbec 
snadnou práci. Nakonec přidělila nej-
vyšší počet bodů těmto jednotlivcům: 
vítězství patří Alžbětě Vránové z Gym-
názia F. Jungmanna v Litoměřicích,  Ocenění studenti společně s partnery projektu.

Mirkovi Lázničkovi z VOŠZ a SŽS v Ús-
tí nad Labem a Rozálii Michlové ze SOŠ 
a SOU v Roudnici nad Labem. O druhá 
místa se podělili Klára Rosová z Gymná-
zia v Žatci, Jan Borkovec ze SŠ zahrad-
nická a zemědělská z Děčína-Libverdy 
a Miroslav Budín z SOŠ OA a SZŠ v Cho-
mutově. Třetí příčky obsadili Nikol Ma-
xová z Gymnázia dr. V. Šmejkala v Ústí 
na Labem, Pavlína Krpešová z VŠ a SOŠ 
v Roudnici nad Labem a Martin Kotlár 
ze SOŠ technická a zahradnická v Lovo-
sicích. Všem upřímně blahopřejeme!
Stejně tak si velké poděkování zaslou-
ží partneři projektu – generálním byla 
Skupina ČEZ, dalšími pak Ústecký kraj, 
závod Knaufinsulation Krupka, Moto-
rola, SPGROUP a.s., Aquapalace Pra-
ha, Knihy Dobrovský a Inovační cen-
trum Ústeckého kraje. Reportáž ze 
slavnostního ocenění přinesla televi-
ze ÚTV. Projekt připravila akciová spo-
lečnost European Press Holding a je-
jí REGIONÁLNÍ NOVINY. Osobní zášti-
tu nad ním převzal hejtman Ústecké-
ho kraje Richard Brabec. 

Text: Redakce RN, foto: Daniel Šeiner
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Elena Gorolová byla oceněna za svůj celoživotní
boj za odškodnění obětí nezákonných sterilizací

Za dobu naší existence jsme si vypracovali u svých zákazníků pověst spolehlivé 
a svědomité firmy, což koresponduje s naším záměrem. Být firmou solidní, pro-
gresivní, flexibilní a adaptabilní v co nejširší míře, v rámci požadavků našich zá-
kazníků. Jejich spokojenost je naším cílem. Působíme zejména v regionu Prahy 
a Středních Čech, kde přijímáme zakázky jakéhokoliv rozsahu. Po osobní doho-
dě však není problém domluvit zakázku i mimo tyto lokality.
Našimi zákazníky jsou jak rodiny, které si netroufají vymalovat svůj vlastní byt, 
tak i stavební společnosti. Realizujeme i projekty, kde je vyžadováno použití 
pokročilých malířských technik (variopaint, benátské štuky, antické zeminy flo-
rentské, mnichovské drsné omítky, fresky, apod.). Naše nejmodernější vyba-
vení je dostatečným předpokladem pro komplexní realizaci rozsáhlých projek-
tů v oborech malířství, natěračství, tapetování, ale i jiných námi poskytovaných 
službách (např. zednické práce, truhlářství).� www.kapitanpraha.cz

Logomanuál  I  Leden 2023

Specialista na stavební, řemeslné a malířské práce

Bylo jí 21 let, když po druhém porodu 
císařským řezem v ostravské nemocni-
ci zjistila, že jí bez jejího souhlasu léka-
ři provedli sterilizaci. „Primář mi řekl, že 
jsem utekla hrobařovi z lopaty, že už ni-
kdy děti mít nebudu,“ vzpomíná Goro-
lová. Její případ bohužel nebyl zdale-
ka ojedinělý. Od 60. let minulého stole-
tí byly v tehdejším Československu tisí-
ce žen – především romského původu 
– vystaveny podobnému osudu.
Elena Gorolová se rozhodla jednat. Před 
20 lety spoluzaložila Spolek žen poško-

zených sterilizací a začala veřejně vystu-
povat, sbírat svědectví a jednat s politi-
ky. Otevřela tabuizované téma, které by-
lo dlouho přehlížené nejen českou ve-
řejností, ale v politické sféře. V roce 2009 
se vláda za nucené sterilizace omluvila, 
odškodnění pro oběti bylo však odsou-
hlaseno až v roce 2021. Dnes Gorolová 
působí pod neziskovou organizací Ro-
modrom. Díky tlaku Eleny a dalších akti-
vistek dnes ženy musejí ke sterilizaci dá-
vat informovaný souhlas a mají dosta-
tek času na rozhodnutí. Gorolová spolu-

pracuje se soudy a pomáhá obětem se 
získáním zdravotní dokumentace i s po-
dáním žádosti o odškodnění.
Letos jí Nadace Charty 77 udělila Cenu 
Františka Kriegla za občanskou stateč-
nost. Předsedkyně poroty Saša Uhlo-
vá uvedla, že hrdinství Gorolové je prá-
vě v tom, že se dokázala s osobní ztrá-
tou vyrovnat a postavila se do čela boje 
za ostatní ženy.
Elena Gorolová se svým příběhem oslo-
vila nejen českou, ale i mezinárodní ve-
řejnost. Přednášela v OSN, BBC ji zařa-
dila mezi 100 nejvlivnějších žen světa. 
Její cesta – z pavlačového domu v Ost-
ravě až na světové konference – je dů-
kazem, že i z nejtemnějších traumat 
může vzejít impuls ke změně.

Karibské večery v Aquapalace Praha
Aquapalace Praha není jen místem pro denní vodní radovánky – i večer zde na vás čeká jedinečný 
letní program na vlně Karibiku – plný relaxace, hudby a vizuálních efektů. Přijďte si užít nezapome-
nutelné chvíle až do zavíracích hodin a objevte kouzlo večerního Vodního světa v Aquapalace Praha!

Nezapomenutelná zábava až do zavíracích hodin!

Odvaha jednoho hlasu často změní osud mnoha. Příběh Eleny 
Gorolové, romské sociální pracovnice a lidskoprávní aktivistky, 
která dlouhodobě bojuje za spravedlnost pro ženy nedobrovol-
ně sterilizované v Československu, je toho důkazem.

Během celého léta jsou pro dospělé 
návštěvníky Vodního světa Aquapala-
ce Praha připraveny každý týden:
 �úterní DJ večery 
 �středeční škola koktejlových 

kreací s flairovým barmanem 
Tomášem Prücknerem

 �čtvrteční taneční večery  
s Veronikou Lálovou

Navíc si užijete mořské vlnobití, mů-
žete se nechat unášet pomalou ře-
kou nebo si dopřejete relax a osvě-
žení ve whirlpoolech. Dejte si drink 
přímo ve vodním baru, zaplavte si 
v krásně osvětlených bazénech nebo 

si jen užívejte uvolněnou atmosfé-
ru. Každý večer váš navíc čeká strhu-
jící laser show a dechberoucí video-
projekce. Perfektní plán na letní ka-
ribský večer s přáteli – hudba, karib-
ské drinky, zábava a vodní radovánky 
až do zavíračky!

Vodní bar – osvěžení 
přímo ve vodě

Co může být lepšího než si vychutnat 
osvěžující drink přímo ve vodě? Ve-
černí atmosféru v Aquapalace Praha 
skvěle doplňuje vodní bar, kde si mů-
žete zároveň relaxovat v příjemném 

prostředí a dát svůj oblíbený koktejl 
nebo vyzkoušet typické karibské kok-
tejly, třeba právě z karibského rumu. 

Video a laser show 
na vodní hladinu

Každý večer se můžete těšit na úchvat-
nou laser show promítanou na vodní 
clonu. Barevná světla, efekty a hudba 
vytváří fascinující vizuální podívanou, 
kterou si nesmíte nechat ujít.

Ponořte se do jedinečné podívané 
a nechte se vtáhnout do magické ve-
černí atmosféry.

Přijďte si užít večerní kouzlo Aquapa-
lace Praha a zažijte jedinečnou kom-
binaci zábavy a relaxace. 

Více informací o programu Karib-
ského léta a večerních vstupech 
najdete na www.aquapalace.cz
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Léto budiž pochváleno: Kraj láká na festivaly, kulturu, sport i řemesla

Jednou z největších letních akcí  
je bezpochyby festival Benát-
ská! s Impulsem, který se koná 
od 24. do 27. července ve sportov-
ním areálu ve Vesci u Liberce. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na čtyři dny 
plné koncertů předních českých i za-
hraničních interpretů, doprovodný 
program pro rodiny a pohodovou at-
mosféru v krásném prostředí pod 
Ještědem. To však není jediná akce, 
kterou si v létě v areálu ve Vesci užít. 
Pro děti tu bude od 6. do 9. září při-
praven tradiční Dětský den s boha-
tým doprovodným programem. Při-
praveny budou soutěže, divadelní 
představení, ukázky práce složek IZS 
i nejrůznější tvořivé dílny.
Hudbu v kulisách hradu Bezděz na-
bídne 29. a 30. srpna oblíbený pu-
tovní festival Hrady CZ. Vystoupí zde 
přední kapely české a slovenské scé-
ny, chybět nebude ani program pro 
děti, občerstvení a možnost stanová-
ní přímo v areálu. Na břeh řeky Jize-

ry zve multižánrový festival v Dolán-
kách u Turnova, který se uskuteční 
19. července od 12 hodin. V Krkono-
ších se pak koná již 30. ročník oblíbe-
ného open air festivalu Keltská noc, 
letos v novém areálu s výhledem 
na Vysoké nad Jizerou.
Jedinečný zážitek v podobě návště-
vy vybraných hradů a zámků po se-
tmění nabídne 23. srpna Hradozá-
mecká noc. Ta návštěvníkům umož-
ní netradiční prohlídky, doplněné 
o hudbu a další zajímavý program. 
Historickou atmosféru přenese 
na hrad Trosky víkendová akce Pod 
praporem Bergowa – Po stopách 
KCD na Troskách, která se uskuteč-
ní 19. a 20. července. Víkend ve stylu 
počítačové hry Kingdom Come: De-
liverance 2 představí středověká ře-

mesla, vojenské ležení, dobové odě-
vy i polní kuchyni.Liberecký kraj se 
v létě zapojí také do celorepubliko-
vých Dní lidové architektury, které 
proběhnou 19. a 20. července. Ak-
ce připomene jedinečnou krásu rou-
bených chalup, hrázděných stavení 
i tradiční výstavby. Připraveny budou 
komentované prohlídky a zajímavý 
doprovodný program.
Na konci srpna se v Liberci uskuteč-
ní tradiční Crystal Valley Week – festi-
val skla a šperků. Týdenní akce před-
staví sklářské a bižuterní tradice kra-

je prostřednictvím otevřených dílen, 
výstav, workshopů i komentovaných 
prohlídek. Na sklo je zaměřený také  
festival Skleněné městečko v Želez-
ném Brodě, kde se setkávají skláři, 
řemeslníci i příznivci tohoto řemesla. 
Na své si přijdou i sportovní nadšen-
ci. Ti mohou vyrazit na závod Běhej 
lesy Jizerská, který se koná 30. srpna 
v Bedřichově. Přehled všech uvede-
ných i dalších akcí v Libereckém kra-
ji najdou zájemci na webových strán-
kách pořadatelů a v kalendáři akcí 
na webu www.liberecky-kraj.cz/.

Loni se uskutečnila první fáze projektu, 
zaměřená na budovu číslo 295, která 
se nachází při vjezdu do areálu vpravo 
od mostu. Zásadním problémem bylo 
podemletí základů způsobené zářijový-
mi povodněmi a rozpad žulového pod-
loží. Sanace přinesla vybagrování dna 
řeky Smědé, chemické zpevnění podlo-
ží a podbetonování základů. Na projek-
tu se podílelo Povodí Labe, které v ko-
rytě řeky buduje betonové prahy, aby 
zabránilo dalšímu podemílání břehů. 

Letos se pozornost přesunula na bu-
dovu číslo 301, která se nachází vlevo 
od mostu. I ta měla narušenou stati-
ku kvůli špatnému stavu základů a his-
torické výpusti z náhonu pro turbínu. 
Stav byl vyhodnocen jako stabilizovaný, 
ale vyžadoval okamžitý zásah. Základy  
byly vyčištěny až na únosné podloží, 
zpevněny betonovými pasy a vyztuženy 
ocelovými koši. Pracovalo se – za pečli-
vého odvedení vody mimo konstrukci – 
pod úrovní koryta řeky.

Ráj pro inline 
bruslaře jen  
kousek od Liberce
Kdo hledá ideální místo pro vý-
let na kolečkových bruslích, kde 
se snoubí kvalitní asfalt, nádher-
ná příroda a osvěžující koupání,  
nechť se vydá k jezeru Bärwalder 
See, největšímu jezeru Saska, kte-
ré se nachází necelé dvě hodiny 
jízdy z Liberce.

Vodní gigant s hloubkou až 58 me-
trů je nejen oblíbeným cílem mi-
lovníků vodních sportů, ale také in-
line bruslařským rájem. Okolo jeze-
ra vede zhruba 22 kilometrů dlou-
hý okruh s perfektním asfaltem 
širokým přes tři metry. Trasa je 
převážně rovinatá, s několika mír-
nými stoupáními a sjezdy, ideál-
ní pro začátečníky i zkušené brus-
laře. Na trase nechybí odpočívadla, 
stánky s občerstvením a dechbe-
roucí výhledy – na jedné straně bio-
sférická rezervace, na druhé chla-
dicí věže elektrárny Boxberg, které 
vytvářejí kontrastní, téměř futuris-
tickou kulisu. Po bruslení si lze užít 
koupání na pláži s průzračně čistou 
vodou nebo si vyzkoušet surfing, 
jachting, vodní skútry či lyže. Za ná-
vštěvu stojí nedaleký unikát – pro-
jekt Ucho Evropy neboli Das Ohr 
Europas. Tato obří replika lidského 
ucha o rozměrech 350 × 250 met-
rů ukrývá amfiteátr pro 270 osob, 
kde se konají kulturní akce pod ši-
rým nebem.

Miliony korun na záchranu Jizerskohorského technického muzea 

Hudebním festivalům, historickým slavnostem, sklářským dílnám 
i sportovním událostem pod širým nebem budou patřit letní měsí-
ce v Libereckém kraji. Až do září se po celém kraji uskuteční desítky 
akcí, které nabídnou zábavu pro rodiny s dětmi, kulturní zážitky, po-
znávání regionálních tradic i aktivní odpočinek v přírodě.

Důležitá záchranná akce se odehrává v areálu Jizerskohorského technického muzea v Bílém Potoce pod Smrkem. Jejím cílem je stabili-
zovat historické budovy ohrožené povodněmi a nestabilním podložím. Projekt je rozdělen do dvou etap, z nichž každá získala podporu 
ve výši jednoho milionu korun z rozpočtu Libereckého kraje.

SBOR
DOBROVOLN!CH HASIČŮ

ČESTLICE
POŘÁDÁ NÁBOR!

Sta! se mladým hasičem
OD !KOLNÍHO ROKU 2025/2026!

Do kolektivu mladých hasičů hledáme holky i kluky
od 8 let věku, kteří mají chuť zažít dobrodružství, 

získat nové kamarády a naučit se spoustu zajímavých věcí.

Co se u nás naučíš?
� týmové spolupráci, disciplíně a zodpovědnosti

� základy požární ochrany a první pomoci
� práci s hasičským vybavením

� orientaci v přírodě a pohyb v terénu
� účast na soutěžích mladých hasičů, výletech a příměstských táborech

Přidej se do našeho kolektivu
a zažij spoustu zábavy i užitečných zkušeností!

Pro více informací nebo v případě zájmu o přihlášení kontaktujte:

tel.: +420 724 737 736 | e-mail: hasici.cestlice@centrum.cz

SBOR
DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

ČESTLICE Společnost Czech Fashion Week ve spolu-
práci s partnery uspořádá na Hlavní lázeň-
ské kolonádě další skvělou módní show. 
Produkční Jiří Morštadt k tomu uvedl: 
„Po úspěšných projektech tohoto typu, kte-
rých máme už přes dvacítku úspěšně za sebou 
– vzpomeňme například přehlídku Osmany-
ho Laffity na Triumfálním schodišti Národní-
ho muzea v Praze, kde oslavil svoji dvacetile-
tou tvorbu v České republice, loňskou premi-
éru CFW na výstavišti v Brně, či deset uplynu-
lých ročníků v Teplicích a na nedávném KVIFF 
v Karlových Varech – jsme se rozhodli do port-
folia přidat Mariánské Lázně. Věříme, že i tady 
se Czech Fashion Week stane tradiční událostí  
a přinese nezapomenutelné zážitky nejen pří-
znivcům a milovníkům módy a do budoucna 
bude nedílnou součástí kulturního a společen-
ského života města“. 
A na koho se diváci mohou těšit? Jen pro 
představu: na Jiřinu Matoušovou ze společ-
nosti Werso, která přiveze kolekci luxusní-

ho spodního prádla, na Luďka Hanáka a je-
ho nádherné společenské šaty z nevšed-
ních materiálů, svatební šaty Jitky Samue-
li a další známé módní návrháře z Čech i ze 
Slovenska. Jejich tvorbu vynesou opět před-
ní české a slovenské modelky. Tento ojedi-
nělý zážitek byste si rozhodně  neměli ne-
chat ujít!� (red.)

Mariánské Lázně se těší
na velkolepou módní show
Mariánské Lázně se stanou městem módy. V sobotu 9. srpna přivítají prestiž-
ní kulturně-společenskou událost, která se zapíše do jejich dějin.
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Do našeho kolektivu hledáme vhodné kandidáty na tyto pozice:
Pracovník  
v sociálních službách  
– základní výchovná  
nepedagogická činnost  
(pomocný fyzioterapeut)

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �střední vzdělání s výučním  

listem nebo střední vzdělání 
s maturitou,

• �kurz Pracovníka v sociálních 
službách (možnost dodatečného 
absolvování)

Co vás čeká?
• �práce je zaměřena na provádě-

ní terapie pod dohledem zkuše-
ného fyzioterapeuta pro klien-
ty s omezenou pohyblivostí, na-
cvičování běžné denní činnosti 
a rozvíjení jemné motoriky.

Jiné požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �dobré komunikační schopnos-

ti, empatie,
• �schopnost práce v týmu,  

spolehlivost, zodpovědnost,
• �morální zásadovost, kladný  

přístup k seniorům,
• �praxe v poskytování základní vý-

chovné nepedagogické činnosti 
se seniory je výhodou,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost 

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Pracovník v sociálních služ-
bách – přímá obslužná péče

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně 
(krátký /dlouhý týden).

Kvalifikační předpoklady:
• �kurz Pracovníka v sociálních  

službách (možnost dodatečného 
absolvování),

• �minimálně základní vzdělání

Naše požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �praxe v poskytování přímé péče 

o seniory vykonávaná ve směn-
ném provozu je výhodou,

• �schopnost práce v týmu,  
spolehlivost, zodpovědnost,  
empatii,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �po zkušební době možnost  

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Všeobecná/praktická sestra

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně.

Kvalifikační předpoklady:
• �odborná způsobilost dle zákona 

96/2004 Sb. v platném znění

Co vás čeká?
• �poskytování zdravotní péče,
• �komplexní vedení zdravotní do-

kumentace,
• �náplň práce je zaměřena výhrad-

ně na odborné úkony

Naše požadavky:
• �praxe v zařízeních sociální péče 

výhodou,
• �spolehlivost a zodpovědnost,
• �schopnost samostatné i týmo-

vé práce,
• �komunikační a organizační 

schopnosti,
• �empatie a trpělivost,
• �příjemné vystupování, přátelský 

a proklientský přístup k seniorům,
• �znalost zdravotní legislativy,  

znalost systému zdravotní péče 
v sociálních službách včetně  
vykazování úkonů,

• �odolnost vůči stresu,
• �uživatelská znalost práce s PC, 

program Cygnus 2 výhodou,
• �zdravotní způsobilost, trestní bez-

úhonnost,
• �očkování proti hepatitidě typu B.

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �osobní příplatek,
• �mobilní telefon,
• �náborový příspěvek 40.000, -,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Kuchař/ka

Jednosměnný provoz,  
krátký/dlouhý týden.

Kvalifikační předpoklady:
• �vyučení nebo praxe v oboru: 

kuchař/ka

Co vás čeká?
• �příprava a výdej jídla v domově 

pro seniory

Naše požadavky:
• �zodpovědnost, schopnost tý-

mové spolupráce
• �trestní bezúhonnost
• �zdravotní způsobilost

Co nabízíme:
• �po uplynutí zkušební doby mož-

nost osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Údržbář

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �min. střední odborné učiliště s vý-

učním listem – technické zaměře-
ní výhodou (řemeslné práce)

Jiné požadavky:
• �zdravotní způsobilost,
• �trestní bezúhonnost,
• �řidičský průkaz typu B  

– aktivní řidič,
• �schopnost týmové práce,  

zodpovědnost, samostatnost,
• �slušné vystupování a empatické 

chování vůči klientům domova

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost osob-

ního příplatku,
• �služební telefon,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Domov pro seniory Kobylisy Domov pro seniory Kobylisy 

personalistka
Michaela Legemzová
+420 724 506 428
michaela.legemzova@dskobylisy.cz

Kontakt:

Mirovická 1027/19
182 00 Praha 8www.ddkobylisy.cz

inz_rozhovor_Okamura_Zdravotnictvi_261x198zr.pdf   1   25.06.2025   10:07:11



inzerce

07

Dopřejte si skvělý zážitek! Projeďte se lodí President

Na palubu vás srdečně zve kapitán výletní lodi Aleš Nejedlo. 
Budete překvapeni, co všechno můžete během zážitkové plavby z vodní hladiny pozorovat. A nejen to!

Posádka se o vás náležitě postará, aby vám nic nechybělo. Dle vašeho výběru připraví například:
 romantickou večeři  zásnuby  loučení se svobodou  různé oslavy  obchodní jednání...

Jako novinku pro letošní sezónu připravuje řízené degustace kvalitních vín i destilátů (whisky, koňak, gin a dalších nápojů).
Více se dozvíte a objednat se můžete na www.president-yacht.com

Přes 750 diváků, milovníků módy 
a designu, zažilo originální sněho-
vou přeháňku a mnoho dalších efek-
tů. Tuto akci si nenechalo ujít mno-
ho známých osobností, například 
Top modelky Andrea Verešová a Eliš-
ka Bučková, Miss Universe České re-
publiky  Michaela Tomanová, Richard 
Chlad s manželkou a mnoho dal-
ších ikon módního světa včetně hos-
tů 59. ročníku KVIFF. Četně zastoupe-
ná média, která vysílala živě, umož-
nila velkolepou módní show sledovat 
dalším tisícům příznivců a milovníků 
módy v přímém přenosu. Atmosféru 
příjemného večera vystihují fotogra-
fie Petra Zapletala. 
Producent Jiří Morštadt k tomu dodá-
vá: „Diváci opět zažili krásný večer. Je 
nám ctí spolupracovat s předními návr-
háři jako je Debbie Brown, která v Kar-
lových Varech navázala na zdařilou jar-

ní přehlídku v Divadle X10 v Praze. Jsme 
rádi, že se akce krásně povedla. Špičko-
vé modely na krásných modelkách, ori-
ginální efekty, to vše zasazené do výji-
mečného prostředí Poštovního dvora, 
zanechaly u diváků nesmazatelnou sto-
pu. Všem, kteří se na konečném výsled-
ku podíleli včetně sponzorů a partnerů, 
patří velké poděkování“.� (red.)

Módní přehlídka Debbie Brown uchvátila hosty KVIFF v Karlových Varech
Přehlídka populární módní návrhářky Debbie Brown v koproduk-
ci společnosti Czech Fashion Week zaznamenala na KVIFF v Karlo-
vých Varech obrovský úspěch. Konala se v nově rekonstruovaných 
prostorách historického objektu Poštovní dvůr. 




